

各类价格改革提上日程

居民用水价格年内或上涨

本报3月16日讯(记者 王明婧 通讯员 汤树静) 16日,德州市物价局工作会议召开。今年是价格改革的重要一年,各类价格改革已经提上了日程,水电暖气和医药的价格都要开始调整了。

按照要求,德州市将加快实施阶梯气价,4月1日起天然气价格并轨。根据上级部署,德州市需要尽快落实非居民存量气和增量气价格并轨,简化天然气价格分类,并推进居民阶梯气价制度。据悉,目前德州中心城区居民天然气价格为2元每立方米。

电价改革方面,配合省局做好电网销售“全省同价”改革,落实峰谷分时电价制度,对高污染和高能耗行业的差别电价、惩罚性电价、阶梯式电价制度进行落实,特别要落实好环保电价、差别电价及可再生能源电价补贴政策,支持企业发展。德州市已于2012年实施阶梯电价制度,但有部分宿舍和县市区居民仍没有一户一表改造,导致未执行新制度。

水价改革方面,开展阶梯式用水价格调研工作。目前,德州市中心城区居民生活用水每立方为2.95元,包括基本水价

1.7元,污水处理费1元,水资源费0.25元,还未执行阶梯水价制度。按照省局要求,年底前水资源费将最低征收标准地表水提高至0.4元每立方米,地下水提高至1.5元每立方米,水资源费的上涨或许会让居民用水价格产生浮动。与此同时,做好农业水价综合改革试点,逐步推行农业用水终端水价和计量水价制度。

供热价格改革方面,统筹煤价波动、企业发展和居民承受能力,继续深化供热计量收费改革,按照基本热价不低于30%的比例,完善相关价格政

策。结合推进供热计量收费改革,视情调整热电厂价格和销售价格,逐步理顺价格关系。据了解,目前德州市还未推广计量热价,供暖价格已多年未变,虽然煤炭价格持续下跌,但水电价格及人员工资上涨,脱硫、脱硝等环保投入增加,供热成本也在增加。

医药价格改革方面,落实好药品价格管理政策,医疗服务价格政策。落实好县级公立医院医药价格改革补偿政策,合理调整医疗服务价格。探索按病种收费方式改革,适时公布一批按病种收费项目及标准。

头条相关

农产品试点
目标价格保险

本报3月16日讯(记者 王明婧 通讯员 汤树静) 16日,物价局工作会议上提出,今年结合德州市大白菜、大蒜、土豆生产实际情况,具备条件的县市区,可及时开展蔬菜目标价格保险试点工作。生猪目标价格保险试点也要开展,帮助农民规避价格风险,稳定市场。

据了解,受跟风种植或养殖、市场信息获取不及时等原因影响,近年来蔬菜价格和生猪价格波动剧烈。所谓目标价格,是按照种植或养殖成本加上基本收益确定的一种价格,用来引导市场预期或差价进行补贴,目标价格保险会根据差价给予赔付,减少“菜贱伤农”的现象。适时开展农产品和生猪目标价格保险试点的同时,还将完善补贴资金配套,健全价格监测、成本调查等保障机制。

武城辣椒
或入价格指数

本报3月16日讯(记者 王明婧 通讯员 汤树静) 日前,山东省物价局初步确定把“武城辣椒价格指数”列入全省价格指数体系建设规划。下一步,德州市将尽快启动实施价格指数的编制工作,尽快形成具有德州特色的价格指数体系。

价格指数反映一种商品不同时期的价格变化,对提升市场价格话语权有着重要作用。2014年底,山东省监测中心工作人员曾到武城调研辣椒市场,了解近年来武城县辣椒种植、收购、深加工和市场价格情况,目前已经初步确定把“武城辣椒价格指数”列入全省价格指数体系建设规划。

德州市物价局将加快价格指数编制工作,计划上半年做好人员培训和数据采集准备,年内完善价格信息采集、分析和发布流程,力争在一年内基本形成具有德州特色的价格指数体系,提升市场价格话语权,服务地方经济和政府决策。



开放日

近日,德州学院附属小学图书室首次向学生及家长开放,并邀请家长志愿者积极参与学校图书室的管理。

本报记者 王明婧 通讯员 荆晓翠 摄影报道



吉祥物

近日,德州市实验小学开展“我为校园设计吉祥物”活动,经过评选,最终确定“点点”和“阳阳”为学校的吉祥物。

本报记者 王明婧 通讯员 高向阳 摄影报道

粘上带花当新的卖

黑作坊查出54条翻新轮胎

本报3月16日讯(记者 孙婷婷) 近期,德城区二屯派出所民警走访时,在104国道附近的北厂村查处了一个轮胎翻新加工点。他们将废旧轮胎的花纹打磨平整之后,再粘附上翻新用的带花。翻新过的轮胎根据型号不同,每条的价格大约在150元至400元之间。

近期,德城区二屯派出所民警走访时,在104国道附近的北厂村几间简易的民房内,发

现了民房门口堆放着大量的旧轮胎。民警介绍,通过加工设备高温加热后,翻新用的带花就附在旧轮胎外边。“这一层是很容易脱落,在路上经常能看到掉落的块状带花,而正规的轮胎,不会出现带花脱落的情况,危险系数增加。”

在一些纸箱子里,民警还发现了大量的黑色固体胶,它的作用就是将带花粘附到旧轮胎上。记者了解到,在以旧翻新

时,要先将轮胎的花纹打磨平整,然后用固体胶将带花粘附到旧轮胎上。记者发现,旧轮胎经过打磨之后不仅变的很薄,而且破损的地方依然清晰可见。虽然粘上带花的轮胎看上去和新轮胎没什么区别,但是这些都是大货车轮胎,满载后的轮胎承重会达到几十吨甚至上百吨,存在很大的安全隐患。

“轮胎损坏之后不能使用,更换的话成本太高,修补一下

就可以上路,很多地方都是这样做的,没什么危险。”该加工点工作人员介绍。

据了解,轮胎翻新有严格的国家标准,包括轮胎翻新以前的规格、轮胎能承受的压力以及得有国家强制性的标识等。记者发现,店里存放的旧轮胎大都已经破损,甚至上面都有一些大窟窿。翻新过的轮胎根据型号不同,每条的价格大约在150元至400元之间。

玩转四驱 标致4008与您尽享春日美景

春暖花开,万物复苏,对于渴望及向往大自然的人们来说,一场“寻景”之旅也已拉开帷幕。但是面对复杂的路况,没有一台好车怎么能到达心中的世外桃源。于是,越野性能与舒适性兼具的全领域都市SUV则成为了人们的首选。

说到全领域都市SUV,原装进口的标致4008绝对不能不提。其“亦城市亦越野”的产品特性为人们的出行带来了无限乐趣,而其具备的经济性更是可圈可点,因此赢得众多车迷的喜爱。自今年1月初标致进口车正式并网东风标致后,标致4008现已在东风标致全国99家网点出售,想拥有一款优秀“赏景”座驾的消费者不妨去体验一下。



玩转四驱 尽享“全景”

对于城市中的享乐一族来说,追求冒险、刺激和浪漫一直是不变的旋律。标致4008配备的电控适时四驱系统和天幕式全景天窗,既满足了年轻人对越野的追求,又让追求自然的心得到最好的释放。

随着温度的逐渐升高,山间积

雪也渐渐融化,道路开始变得泥泞,无疑是对座驾通过性能的巨大考验。但是对于标致4008的车主来说,这些都将成为旅途中美丽的探险,标致4008搭载的电控适时四驱系统,能够识别不同的驾驶路况,实现两驱与四驱

之间的自动转换。经过泥泞的山间坡道,4008自动开启四驱模式,“变身”后的4008表现出超强的抓地效果,在全系标配ESP、整合多项功能的车身稳定系统、HAS斜坡辅助系统的配合下,更显沉稳有力,各种路况来者不拒,面对雪地、沙地、泥地、涉水、盘山坡道等特殊路况

4008更是见招拆招。而回归到平坦的公路上,4008再次“变身”两驱模式,减少油量损耗,大大地提升了燃油经济性。

有了电控适时四驱系统等多个系统的辅助,路况困扰及安全问题都已“轻易”解决,那不妨让我们来欣赏一下窗外的美景。抬起头,天幕式全景天窗带来了绝赞的视野享受,不管是蓝天、白云、阳光普照还是坐在车里数星星抑或欣赏大自然露出的滴滴春色,都会满足渴望自由与拥抱自然的心,让心情快乐爆棚。

便捷、保障、优惠 一享到底

从一月初宣布并网东风标致,标致进口车从网点数量、备件仓储及物流体系上均得到了飞跃式的

变化,技术人才的资源储备也进一步提升,大大增加了消费者在买车、维护、保养等环节的高效性、及时性与便捷性,为消费者带来强大保障的同时,也为消费者提供了高品质及更专业的服务。

更值得关注的是,标致进口车3月推出了“原装聚‘惠’,品致‘信’”的优惠促销政策,即购买标致4008及RCZ限定车型可享受多家金融机构提供的多项购车优惠,补贴可达6000或10000元。如在天猫旗舰店购车的用户,可享受500元抵3500元的购车优惠。好车、好景、好优惠,不失为绝佳的人手时机!

促销优惠政策可详询当地东风标致经销商或拨打东风标致客服电话:400-8877-108。